

Ελληνικό χρώμα...

Μετά την παντελή απουσία Ελλήνων ποδοσφαιριστών στην σύνθεση του Σ. Ολύμπικ μία εβδομάδα νωρίτερα στο Lambert Park, οι “γαλανόλευκοι” μας άκουσαν και παρατάχθηκαν με ΤΕΣΣΕΡΑ Ελληνόπουλα στο ματς κόντρα στην Σ. Γιουνάιτεντ (Εμμανουήλ, Ζορμπάς, Δουμάνης και Τριάντης). Το ελληνικό χρώμα ήταν έντονο στην τελευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, η οποία επισκιάστηκε από



τον τραυματισμό των Πίτερ Ζορμπά και Τζορτζ Σουρή (διαβάστε παρακάτω). Οι πρωταθλητές “Σαρκς” αγωνίστηκαν με τρεις Έλληνες (Σουρή, Σταυρουλάκης, Μπάκης), για

τους “Μπέρις” αγωνίστηκαν ΕΞΙ Έλληνες ποδοσφαιριστές, ενώ ο Φίλιππας Μακρής έκλειψε την παράσταση για το Μπανκστάουν με το οποίο διακρίθηκε κι ο Στιβ Λιάβας.

Εξάλλου, ο Στιβ Μπαβέας σκόραρε για το Μακάρθουρ, ενώ εξαιρετική απόδοση είχε κι ο Παναγιώτης Νίκας με τα χρώματα της ΑΠΙΑ.

Το Σ. Ολύμπικ κατέκτησε το Club Championship και σειρά έχει το Tiger Turf Cup κόντρα στο Μπανκστάουν που ανανέωσε την συνεργασία του με τον Πίτερ Τσεκένη για έναν ακόμη χρόνο. Τον δρόμο του υποβιβασμού παίρνει το Μακάρθουρ, εκτός κι αν υπάρξει αύξηση των ομάδων.

Περισσότερα αύριο...

Ζορμπάς και Σουρή οι άτυχοι της αυλαίας...

Την 3η Αυγούστου 2008 θα την θυμούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα οι δύο «κάπτεν» των ποδοσφαιρικών ομάδων της Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Σ. Ολύμπικ και Σάθερλαντ, Πίτερ Ζορμπάς και Γιώργος Σουρή, αντίστοιχα. Κι οι δύο τραυματίστηκαν σοβαρά στην αυλαία της κανονικής διάρκειας του πρωταθλήματος σε φάσεις που δεν πρόδιδαν κανέναν κίνδυνο. Ο Πίτερ Ζορμπάς που επανήλθε στην βασική σύνθεση της ελληνικής ομάδας αποχώρησε υποβαταζόμενος από τον αγωνιστικό χώρο του Μπέλμορ Όβαλ με ζημιά στο γόνατο κι ο Γιώργος Σουρή αποχώρησε με τον ίδιο τρόπο στο 57' της αναμέτρησης στο Seymour Shaw Park, επίσης με αρκετά μεγάλη ζημιά στον αστράγαλο. Και στις δύο περιπτώσεις οι αποχωρήσεις έβλαψαν τις ομάδες που αγωνίζονται οι δύο Έλληνες ποδοσφαιριστές. Το μεν Ολύμπικ στερούμενο το μυαλό, την κινητικότητα και την πείρα του Ζορμπά στο κέντρο του γηπέδου δεν μπόρεσε να νικήσει την ελλιπή ομάδα των Κροατών του Σίδνεϊ, ενώ στην περίπτωση του Γιώργου Σουρή, η αποχώρησή του από το κέντρο της άμυνας των Καρχαριών «έφερε» την ισοφάριση για την ομάδα του Γούλογκονγκ, πέντε λεπτά αργότερα, που όμως

δεν ήταν οδυνηρή για τους μετέπειτα πρωταθλητές. Ο τραυματισμός του 28χρονου κεντρικού ποδοσφαιριστή του Σ. Ολύμπικ έχει σαν συνέπεια την απουσία του από τον τελικό του Tiger Turf Cup την Κυριακή κόντρα στο Μπανκστάουν αλλά και την μη συμμετοχή του στα πλείοφ που ακολουθούν από το επόμενο Σαββατοκύριακο.

Για τον 39χρονο βετεράνο Γιώργο Σουρή ο τραυματισμός κόστισε την χαρά να σηκώσει την κούπα των πρωταθλητών στην απονομή που ακολούθησε του αγώνα του Σάθερλαντ με το Γούλογκονγκ, όπως επίσης και την συμμετοχή του στη φάση των πλείοφ για τους πρωταθλητές της περιόδου αυτής.

Και με τους δύο άτυχους ποδοσφαιριστές επικοινωνήσε την Κυριακή ο «Αθλητικός Κόσμος». Τα λόγια υποστήριξης προς τα δύο δικά μας παιδιά αποδείχτηκαν τελικά περιττά, μια και αμφότεροι διαθέτουν τεράστια ψυχικά αποθέματα, παράγωγα της μακρόχρονης πορεία τους στους αγωνιστικούς χώρους.

Χαρακτηριστικές άλλωστε ήταν κι οι δηλώσεις των δύο Ελλήνων αρχηγών:

• Πίτερ Ζορμπάς: “Ήταν μια άτυχη στιγμή που μπορεί να συμβεί στον κάθε ποδοσφαιριστή. Πρέπει να γίνει χειρουργική επέμβαση στο γόνατό μου αλλά πιστεύω ότι όλα θα πάνε καλά και θα επιστρέψω σύντομα στους αγωνιστικούς χώρους”.

• Γιώργος Σουρή: “Πήδηξα σε μια διεκδικηση στον αέρα και στην προσγειώσή μου στο έδαφος έπαθα τη ζημιά στον αστράγαλο. Αν και πιστεύω ότι ο τραυματισμός μου είναι σοβαρός, δεν βλέπω την ώρα που θα αποθεραπευτώ γυρνώντας πίσω στους αγωνιστικούς χώρους”.

Στον Πίτερ Ζορμπά και στον Γιώργο Σουρή που για πολλά χρόνια (22 χρόνια προς το παρόν για τον αρχηγό του Σάθερλαντ) κοσμούν τον ποδοσφαιρικό μας χώρο, ο “Αθλητικός Κόσμος” τους εύχεται καλή και ταχεία ανάρρωση και γρήγορη επιστροφή στους αγωνιστικούς χώρους δυνατότεροι από ποτέ. Το ήθος, η αγωνιστικότητα, η αγάπη κι αφοσίωσή τους στον αθλητισμό θα μας λείψουν, έστω και για μικρό χρονικό διάστημα...

Γ. Σταυρουλάκης

PRE SEASON CUP - 3η αγωνιστική

“Φοίνιξ” και “Βίκτορι” στον τελικό

Οι Ουέλινγκτον Φοίνιξ κι η Μέλμπουρν Βίκτορι θα διεκδικήσουν το φετινό Pre Season Cup, στον τελικό που θα διεξαχθεί αύριο (19:30) στο Westpac Stadium του Ουέλινγκτον. Οι δύο ομάδες τερατίσαν στην πρώτη θέση των δύο ομίλων και θα διεκδικήσουν αύριο τον πρώτο τίτλο της περιόδου. Η ομάδα της Νέας Ζηλανδίας επικράτησε με 3-2 της Σίδνεϊ FC και πήρε το εισιτήριο για τον τελικό όντας αήττη-

τη στην διοργάνωση. Οι “Φοίνικες” επικράτησαν στο WIN Stadium του Γούλογκονγκ της ομάδας του Σίδνεϊ, η οποία προηγήθηκε στο ημίχρονο με 2-0. Ο Άλεξ Μπροσκ άνοιξε το σκορ στο 16' για την ομάδα του Τζον Κοσμίνα, η οποία διπλασίασε το προβάδισμά της στο 36' με τον Ίαν Φάιφ. Οι φιλοξενούμενοι αντεπιτέθηκαν στην επανάληψη. Στο 57' ο Τρόι Χέρφιλντ μείωσε σε 2-1 και πέντε λεπτά αργότερα ο

Σέιν Σμελτζ ευστόχησε από το σημείο του πέναλτι κι ισοφάρισε σε 2-2. Το τελικό αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στο 82' από τον Λειλέι Γκάο, ο οποίος πέρασε τον Ιβάν Νεσέφσκι κι έκανε το 2-3. Το ματς παρακολούθησαν 6.124 θεατές.

Στο άλλο παιχνίδι του Β' ομίλου οι Σέντραλ Κοστ Μάρινερς επιβλήθηκαν στο Perry Park του Μπρίσμπαρ των γηπεδούχων Κουίνσλαντ Ρόαρ με 2-1. Ο Άμαντ Έλριτς άνοιξε το σκορ για τους “Μάρινερς” στο 29' κι ο Ντίλαν ΜακΆλιστερ διπλασίασε τα τέρματα των φιλοξενούμενων τρία λεπτά αργότερα, στο 32'. Η ομάδα του Κουίνσλαντ μείωσε στο 51' με τον Μάικλ Ζάλλο, ενώ δύο λεπτά νωρίτερα ο Κρεγκ Μουρ είχε πάρει πρόωρα τον δρόμο για τα αποδυτήρια, για μαρκάρισμα επί του Αντρέ Γκούμπρεχτ. Ο Μαρκ Μπόσονιτς πέρασε στο παιχνίδι στο 64' και πραγματοποίησε δύο καλές αποκρούσεις (σε σουτ του Τσάρλι Μίλλερ και του Ματ ΜακΚέι). Το παιχνίδι παρακολούθησαν 3.241 θεατές. Η Μέλμπουρν Βίκτορι πήρε

το εισιτήριο για τον τελικό πανηγυρίζοντας την δεύτερη νίκη της στην διοργάνωση. Η ομάδα της Μελβούρνης υποχρέωσε τους πρωταθλητές Νιούκαστλ Τζετς στην πρώτη τους φετινή ήττα (0-1) με γκολ του Τομ Πόντελιακ στο 81' της αναμέτρησης που διεξήχθη στο Port Maquarie Regional Stadium μπροστά σε 3.133 θεατές. Οι γηπεδούχοι είχαν την ευκαιρία να ισοφαρίσουν, όμως το σουτ του Τζόελ Γκρί-

φιθς σταμάτησε στην συμβολή των δοκαριών του τέρματος των φιλοξενούμενων.

Το άλλο παιχνίδι του Α' ομίλου δεν είχε γκολ. Αντελάιντ Γιουνάιτεντ και Περθ Γκλόρι αναδείχθηκαν ισόπαλες 0-0 στο Vansittart Park του Mt Gambier, μπροστά σε περίπου 3.000 θεατές. Η ομάδα της Αδελαιδάς παρέμεινε αήττητη αλλά δεν μπόρεσε να πάρει την πρόκριση για τον τελικό της διοργάνωσης.

Α' όμιλος

Αποτελέσματα

Μέλμπουρν Βίκτορι-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	1-2
Περθ Γκλόρι-Νιούκαστλ Τζετς	1-1
Περθ Γκλόρι-Μέλμπουρν Βίκτορι	0-1
Νιούκαστλ Τζετς-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	0-0
Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Περθ Γκλόρι	0-0
Νιούκαστλ Τζετς- Μέλμπουρν Βίκτορι	0-1

Βαθμολογία

Θ. ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	N-I-H-	ΤΕΡΜ. Β.	
1. Μέλμπουρν Βίκτορι	3	2-0-1	3-2	6
2. Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	3	1-2-0	2-1	5
3. Νιούκαστλ Τζετς	3	0-2-1	1-2	2
4. Περθ Γκλόρι	3	0-2-1	1-2	2

Β' όμιλος

Αποτελέσματα

Σίδνεϊ FC-Κουίνσλαντ Ρόαρ	2-1
Ουέλινγκτον Φοίνιξ-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	1-0
Κουίνσλαντ Ρόαρ-Ουέλινγκτον Φοίνιξ	1-1
Σέντραλ Κοστ Μάρινερς-Σίδνεϊ FC	3-0
Σίδνεϊ FC-Ουέλινγκτον Φοίνιξ	2-3
Κουίνσλαντ Ρόαρ-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	1-2

Βαθμολογία

Θ. ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	N-I-H-	ΤΕΡΜ. Β.	
1. Ουέλινγκτον Φοίνιξ	3	2-1-0	3-2	7
2. Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	3	2-0-1	5-2	6
3. Σίδνεϊ FC	3	1-0-2	4-7	3
4. Κουίνσλαντ Ρόαρ	3	0-1-2	3-5	1